
UCHWAŁA NR VIII/75/2024 
RADY MIEJSKIEJ W WOLSZTYNIE 

z dnia 30 października 2024 r. 

w sprawie pozostawienia skargi bez rozpatrzenia 

Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (Dz. U. z 2024 r., 
poz. 1465) oraz art. 229 pkt 3 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego 
(Dz. U. z 2024 r., poz. 572) i w związku z § 8 ust. 2 Rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 8 stycznia 2002 r. 
(Dz. U. z 2002 r., nr 5, poz.46) Rada Miejska w Wolsztynie uchwala, co następuje: 

§ 1. Pozostawić bez rozpoznania skargę na Burmistrza Wolsztyna Pana Dominika Tomiaka na rozpatrzenie 
skargi z rażącym naruszeniem art. 238 kpa. 

§ 2. Zobowiązuje się Przewodniczącego Rady Miejskiej w Wolsztynie do poinformowania skarżącego 
o sposobie załatwienia skargi, poprzez przesłanie odpisu niniejszej uchwały. 

§ 3. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 

   

Przewodniczący Rady 
Miejskiej w Wolsztynie 

 
 

Michał Maruszewski 
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UZASADNIENIE 

 

Dnia 10 października 2024 roku do Rady Miejskiej w Wolsztynie wpłynęła skarga  

na Burmistrza Wolsztyna Pana Dominika Tomiaka, tj. „za rozpatrzenie skargi z rażącym 

naruszeniem art. 238 kpa". W uzasadnieniu skarżący informuje, że złożył skargę na pracownika 

Urzędu. Dodał, że 12 września 2024 roku otrzymał odpowiedź uznającą złożoną skargę za 

całkowicie bezzasadną, zarzucając brak uzasadnienia faktycznego i prawnego.  

Dnia 15 października 2024 roku odbyło się posiedzenie Komisji Skarg, Wniosków  

i Petycji, na której członkowie zapoznali się z przedmiotem skargi. Obecny na posiedzeniu komisji 

pracownik Urzędu wyjaśnił, iż dnia 12 września 2024 roku nie została doręczona skarżącemu 

żadna odpowiedź na skargę. Fakt ten potwierdzają wydruki z elektronicznego systemu 

zarządzania dokumentacją (EZD) Urzędu Miejskiego w Wolsztynie. 

Dnia 15 października 2024 roku Przewodniczący Rady Miejskiej zwrócił się z pismem do 

skarżącego o wyjaśnienie, na którego pracownika została złożona wspomniana skarga oraz 

załączenie odpowiedzi jaką skarżący otrzymał w dniu 12 września 2024 roku, wskazując termin 

siedmiu dni pod rygorem pozostawienia skargi bez rozpatrzenia. Pismo zostało dostarczone 

skarżącemu w dniu 17 października 2024 roku. Do dnia 24 października 2024 roku skarżący nie 

udzielił odpowiedzi. Po terminie tj. w dniu 25 października 2024 roku wpłynęło pismo skarżącego, 

w którym wskazał, że 12 września 2024 roku „to data widniejąca na zaskarżonej odpowiedzi na 

skargę". Pismo skarżącego z dnia 25 października 2024 roku nie zawierało jednak odpowiedzi na 

którego pracownika została złożona skarga ani nie została załączona odpowiedź na skargę. 

Zgodnie z § 8 ust. 2 Rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 8 stycznia 2002 roku  

w sprawie organizacji przyjmowania i rozpatrywania skarg i wniosków: „Jeżeli z treści skargi lub 

wniosku nie można należycie ustalić ich przedmiotu, wzywa się wnoszącego skargę lub wniosek 

do złożenia, w terminie siedmiu dni od dnia otrzymania wezwania, wyjaśnienia lub uzupełnienia, z 

pouczeniem, że nieusunięcie tych braków spowoduje pozostawienie skargi lub wniosku bez 

rozpoznania”. 

W związku z powyższym, zważywszy na fakt, iż treść skargi wymagała wyjaśnień skarżącego, 

który nie uczynił tego w terminie siedmiu dni, będąc prawidłowo pouczony o konsekwencjach nie 

usunięcia braków, skargę należy pozostawić bez rozpatrzenia. 

 

 

 Przewodniczący Rady Miejskiej w Wolsztynie 

 

  

Michał Maruszewski 
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